


5blOpaThb TOqu, KOTOpa r

2X + 5y =12

A(1;-2), B(2;51), C(45-4), D(u;-2).

D(11; -2).
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—FHOCTpoeHne rpadpuka QYHROMY=Sx—

-HE€3aBUCHUMAs TIepEMEHHAas (ITPHUIYMbIBAEM )

-3aBHCUMas IIepEeMEHHasl (CYUTaEM)

[TocTpoeHue rpapuka pyHKUUN y=-2X.

X |02
Y | 0 |4

[TocTpoeHue rpapuka pyHKUUn
y=-2Xx+3.

X
y




© Kaxpas mapa uyurcest, SBASOLIASICSA pelleHueM
ypPaBHEHUSI C TepeMeHHBIMH X 1 Y, U300pa)KaeTcs B
KOOPAUHATHOU TJIOCKOCTU TOYKOM, KOOPAUHATAMU
KOTOPOU CJIY)XUT Mapa yucesi. Bce 3Tu TOYKU

00pasyroT rpadpuK ypaBHEHUS.




roadouK ypaBHEHUS | 3X+2y=6

Beipa3zuMm nepeMeHHYyI0 y yepe3 X y=-1,5X+3

Gopmynon y=-1,5x+3 3aJaeTCsI TIMHeHHasT QYHKIHS,
rpapuKOM KOTOPOU CTY)KUT TIPSIMAS.

YpaBHeHUS 3x+2y=0 U y=-1,5X+3 PABHOCUJIbHBI, TO 3Ta
npsiMasi SIB/ISIETCSI ¥ TPAPUKOM YpaBHEHUS 3X+2y=6




ITapsl Touek (0;3) u (2;0)

SBISIOTCA pelIeHUuEM
JTAHHOTO ypaBHEHUA 3X+2y=6




NepeMeHHbIM/ Ha3bIBAETCA MHOXECTBO
BCEX TOYEK KOOPAMHATHOW MIOCKOCTMH,
KoopaunHaTbI KOTOPbIX ABMAKTCS
PELUEHUAMN ITOro YpaBHEHUS




Ecnu B NTMHEMHOM ypaBHEHUN KO PULMEHT NpU X paBeH
HYII0, TO rpadPMKOM TaKoro ypaBHeHUA ABNAeTca npamag

y=kx +b — nuHeliHas
PYHKIIUS.

y=0x +b, mozda y=b

Hpﬂsze napajjlejibHol OCU X




Ecnu B NTMHEMHOM ypaBHEHUN KO PULMEHT NpU Yy paBeH
HYII0, TO rpadPMKOM TaKoro ypaBHeHUA ABNAeTca npamag

y=kx +b — nuHetliHas

PYHKIUSIL.
oy+kx=b, moeda x=b/ k

[ Ipsamble napannenbHbl Ocu y




[ padOMKOM JMHEWHOIo YpPaBHEHUA C
OBYMS NepeMeHHbIMU, B KOTOPOM XOTS

Obl OOMH M3 KO3MMMULMEHTOB NpWU
NMEPEMEHHbIX HE  pPaBEH  HYIIO,
SABMAETCS NpAMas.




paBHeHUeE ax+by=c, B KOTI_LI/IeHTa
IIpU MepeMeHHbIX PaBHbI HY/II0, UMeeT BU/I OX+0Y=C.
[Ipu c=o0 mro6ast mapa 4Yucen SIBASETCS pelleHHeM
3TOTO ypaBHEHHUs, a ero TrpapukoM -Bcs
KOOPJMHATHAS TIJIOCKOCTb.

[Ipy c+0 ypaBHeHHWe He HMeeT pelleHUU U ero

rpaduK He COAEePKUT HU OJTHOM TOUYKU




1 BADUAHT

® 1. Kakue u3 nmap uucen (1;1),
(6;5), (9;11) sIBHISIFOTCS
pelileHreM YpaBHEeHUS

5X — 4y - 1 =07

® 2. [locTpotiTe rpaduk
OYHKIIUH 2X + Y = 4.

2 BApUAHT

1. Kakue 13 nap yucen

(1;1), (1;2), (3;7) aBASIOTCSA

pellieHreM YPaBHEHU S
7X — 3y - 1 =07

2. [locTpoiite rpaduk

QYHKIIUHU 5X + Y — 4 = O.




